

Ленинский ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА ВКП(б)
и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

Год издания
19-й

№ 236 4397) | Суббота, 4 декабря 1948г. | цена 20 коп.

Агитпункт—центр массово-политической работы

После опубликования «Положения о выборах народных судов РСФСР» городская партийная организация провела большую организационную работу: выдвинула агитаторов, подобрала и утвердила заведующих агитпунктами, было проведено несколько семинаров на тему, как проводить агитационно-массовую работу на десятидворках, на агитпункте и т. п.

Задача первичных партийных организаций состояла в том, чтобы быстро, не откладывая ни на один день, приступить к оборудованию агитпунктов, к проведению агитационно-массовой работы среди населения по месту их жительства. И там, где ценили важность этой политической кампании, дело обстоит благополучно.

Партийная организация завода «Красный Октябрь», широко используя накопленный в период выборов в местные Советы опыт, превратила агитационный пункт в центр массово-политической работы среди населения. Агитпункт хорошо оборудован, здесь трудящиеся могут культурно отдохнуть, прочитать книгу, газету, получить ответ на интересующие их вопросы, сыграть в настольные игры. В агитпункте читаются лекции и доклады, проводятся вечера избирателей. Систематически проводят беседы о предстоящих выборах агитаторы на десятидворках.

Хорошо оборудованы и оформлены агитпункты партийных организаций шахты им. С. М. Кирова, Сиббасстанины, горного техникума и горюю. В них проводится большая массово-политическая работа с избирателями. Большинство агитаторов этих партийных организаций ознакомили трудящихся с «Положением о выборах в народные суды РСФСР», проводят беседы по докладу товарища Молотова «О 31-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции», держат население в курсе политических событий, происходящих в нашей стране и за границей.

Между тем, немало еще партийных организаций, которые проявляют недопустимую беспечность, ничего не сделали практического в проведении агитационно-массовой работы среди населения. Заведую-

щий агитпункта № 31 тов. Михеев пока только намечает план ремонта и оборудования помещения. Спрашивается, когда же он начнет проводить работу с трудящимися?

В агитпункте № 16 (заведующий тов. Лажешков) сумели лишь поставить стол и повесить шторы. Никакой работы здесь проводить не пытались.

Ничего не сделала по подготовке населения к предстоящим выборам партийная организация мясокомбината. Агитпункт № 1, в котором обязана проводить работу партийная организация, не оборудован, агитаторы на десятидворках не работают, не было проведено ни одного собрания с избирателями.

Агитационные пункты—центры массово-политической работы среди населения. До дня выборов осталось немногим больше месяца, и сейчас необходимо во всю ширь развернуть агитационно-массовую работу среди населения. Партийные организации совместно с заведующими агитпунктами обязаны наладить контроль за работой каждого агитатора.

Трудящиеся ждут агитаторов, они хотят послушать беседы о Великой Сталинской Конституции, о советском законодательстве, о международном положении, о героической борьбе трудящихся за превращение в жизнь планов послевоенной пятилетки.

В этой большой работе нужна инициатива и находчивость секретарей партийных организаций и заведующих агитпунктами. Сколько можно организовать в агитпунктах интересных вечеров с избирателями! На них могут выступить стахановцы, инженерно-технические работники, Герои Социалистического Труда, участники Великой Отечественной войны, работники народных судов и т. д. Надо всячески привлекать на вечера участников художественной самодеятельности.

Партийные организации держат сейчас политический экзамен: на свое умение проводить работу с массами. Хорошо налаженная агитационно-пропагандистская работа обеспечит дальнейший производственный и политический подъем трудящихся в их борьбе за выполнение пятилетки в четыре года, победу блока коммунистов и беспартийных в предстоящих выборах в народные суды.

Колхозный университет

В ЛУБНАХ (Полтавская область) начал работу колхозный университет. В нем обучаются 100 председателей колхозов, полеводов, бригадиров и заведующих животноводческими фермами. Колхозные универ-

ситеты зародились на Полтавщине три года назад. В прошлом году они работали в пяти районных центрах, а в нынешнем году организованы в 40 районах. (ТАСС).

Выполним пятилетку в четыре года!

На стахановской вахте в честь Дня Сталинской Конституции

Слово шахтера—крепкое слово

ШАХТА «КОМСОМОЛЕЦ». Коллектив горняков участка № 10, руководимый тов. Пучинкиным, брал обязательство День Сталинской Конституции отметить выполнением годового плана уголедобычи.

Шахтеры, не жалея сил, боролись за выполнение своего слова. Правильно организованный труд на участке и упорная работа всего коллектива дали хорошие результаты. План 1948 года был выполнен 27 ноября. Лучшая бригада паралоотбойщиков смены горного мастера тов. Дранчишкова, выполнившая годовой план 23 ноября, выдала в счет 1949 года свыше тысячи тонн угля.

Один за троих

ШАХТА «7 НОЯБРЯ». Электрослесаря Ахульбянова и сварщика Панфилова на шахте знают как хороших мастеров своего дела. Любое задание они выполняют быстро и качественно. Особенно напряженно работают патриоты сейчас, готовясь достойно встретить День Сталинской Конституции. Ахульбянов дает по 3 нормы ежедневно, производя средний ремонт тяжелых врубамин с полной разборкой за 16 часов вместо 35 отведенных по графику. Не отстает от него и сварщик Панфилов. За 8 часов он наваривает по 10 бортов к решеткам скребковых транспортеров, выполняя работу троих сварщиков. С. АКИШЕВ.

Не снижая темпов

ШАХТА им. С. М. КИРОВА. Одно из первых мест в ноябре занял 14-й участок, которым руководит Герой Социалистического Труда Яков Григорьевич Чекаржев. За месяц горняки этого участка выдали на-гора свыше двух эшелонов сверхпланового угля.

Не снижая темпов, трудится коллектив участка и в декабре. За три дня выдано несколько сот тонн угля сверх плана. Это подарок Дню Конституции.

Выполняю свой долг

Партийная организация шахты «Журилка» поручила мне ответственную работу—быть агитатором. Прикрепили ко мне дом № 7-а по Песчаной улице. После первого же семинара я пошел к избирателям.

Беседы начал с Положения о выборах народных судей и народных заседателей.

Положение о выборах я не читаю избирателям а передаю его путем рассказа, так как считаю, что так лучше доходит до слушателей. Больше всего останавливаюсь на таких вопросах, как будут проходить у нас выборы народных судов, кто имеет право избирать и кто может быть избранным, сколько человек и так далее. Я стараюсь сделать так, чтобы у избирателей не осталось важных вопросов. Под-

Соревнование горняков шахт нашего рудника



По итогам на 3 декабря 1948 года
Порядковый номер указывает места шахт

1. Шахта им. С. М. Кирова (начальник шахты тов. Осокин, главный инженер тов. Шабунин, секретарь партийной организации тов. Зуев, пред. шахтком тов. Печенин).
2. Шахта «Полысаевская» (т.т. Червяков, Политов, Решетов, Ларин).
3. Шахта «А» (т.т. Мехов, Головин, Пшеничнов, Логунов).
4. Шахта имени «7 Ноября» (т.т. Ковьякин, Кухаренко, Отц, Филиппенко).
5. Шахта «Новая» (т.т. Соболев, Беззубов, Безрукавенко, Чаус).
6. Шахта «Комсомолец» (т.т. Малючков, Ляпуков, Костин, Фоминных).
7. Шахта им. Ем. Ярославского (т.т. Бондаренко, Пирогов, Юрков, Серезетдинов).
8. Шахта «Журилка» (т.т. Бутко, Быков, Прохоров, Южаков).

Хорошо с первых дней месяца начали работать кировцы. За два дня ими выдано около эшелона сверхпланового угля. Умножить достигнутые в прошлом месяце успехи горняки «Полысаевской», шахты «7 Ноября» и «А». С первых дней горняки этих шахт выполняют план и дают сверхплановый уголь. Резко с переходом в новый месяц понизили добычу журильцы. Не выполняют плана шахты «Комсомолец» им. Ем. Ярославского. Среди очистных участков рудника первенство занимает 15-й участок шахты им. С. М. Кирова (начальник тов. Бельский).

ПЕРВЫЕ УСПЕХИ

ШАХТА «ЖУРИЛКА». Назлоотбойщик тов. Плесовских пришел на 5-й участок шахты в прошлом месяце, но уже выполняет норму кадрового рабочего. В один день с ним на этот же участок пришли еще трое молодых рабочих из школы ФЗО. Однако они не достигли еще того, что их товарищ.

Оказывается, весь секрет успеха молодого рабочего заключается в том, что он кропотливо учится, приглядывается к работе старых шахтеров, перенимает каждое их движение.

На днях тов. Плесовских погрузил на рентажи свыше 12 тонн угля и выполнил норму выработки на 200 процентов. Это был первый большой успех молодого стахановца.

Подготовка к выборам в народные суды

Беседа агитатора по докладу товарища Молотова

Частенько в избирательный пункт № 32 заходят избиратели, чтобы получить ответы на интересующие их вопросы, почитать газеты, журналы, узнать о новостях дня. Для удовлетворения запросов избирателей в пункте установлено дежурство агитаторов.

Агитационный коллектив проводит большую работу и на десятидворках. Агитаторы тов. Высоцкий—десятиклассник вентиляции, горный мастер 14-го участка тов. Пронькин, комсомолец Нестерова и другие провели уже по несколько бесед по докладу товарища Молотова о 31-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, рассказывают избирателям о выборах народных судов, знакомят с современной обстановкой в нашей стране и за рубежом.

П. АНЦУПОВ—

агитатор избирательного пункта № 3.

IX сессия городского Совета депутатов трудящихся

2 декабря состоялась IX сессия городского Совета депутатов трудящихся, обсудившая вопросы: об исполнении бюджета за 11 месяцев 1948 года и о подготовке к выборам в народные суды.

По первому вопросу выступил заведующий горфинотделом тов. Карюков.

— Доходная часть бюджета, — говорит докладчик, — выполнена всего лишь на 86 проц. В бюджет недополучено свыше одного миллиона рублей. По отдельным статьям дохода, как-то рыночный сбор, местный налог, горземфонд, подоходный налог с кооперации и др. план значительно перевыполнен.

Однако в бюджет недополучены большие суммы лишь потому, что торгующие организации не развернули настоящей культурной торговли, не выполнили планов оборота Ленкузторг, Особгастроном, ОРСы заводов и др. Неудовлетворительно работают мяскокомбинат и рыбсбыт. Они не обеспечили торгующие организации необходимым ассортиментом продуктов. Например, мяскокомбинат до сентября выпускал колбасные изделия в основном двух сортов.

Торгующие и снабженческие организации не перестроили еще свою работу так, как требуют этого партия и советское правительство, что сильно отражается и на снабжении трудящихся необходимыми товарами и продуктами. Часты случаи, когда ОРС треста «Ленинуголь» и Ленкузторг не выбирают своевременно с баз для продажи населению десятки тонн продуктов. Такого положения терпеть дальше нельзя и сессия должна потребовать от руководителей торговых организаций коренной перестройки в работе.

Докладчик обращает внимание сессии на плохую работу бытовых

предприятий горкомхоза и санкомтреста. Они не выполняют плана лишь потому, что не навели порядка в своих предприятиях, в них процветает грубость, обсчет трудящихся.

Серьезные недостатки допустили хозяйственные руководители в соблюдении сметно-штатной дисциплины. Так, например, в тресте «Ленинуголь» содержится сверх штата управленческий аппарат, закупаются оклады и т. д. На шахте «Журишка» сверх штата имеется 62 человека, да свыше 10 человек получают завышенные оклады. За 10 месяцев это составило около 200 тысяч рублей. Начальник шахты тов. Бутко стал на путь расточительства государственных средств. Такие же факты имеют место и на других предприятиях.

— Все это привело к тому, — говорит докладчик, — что мы не сумели полностью профинансировать социально-культурные мероприятия.

В заключение докладчик выражает уверенность, что при активной поддержке депутатов и всей общественности бюджет города не только будет выполнен, но и значительно перевыполнен. К этому у нас есть все возможности.

С докладом по первому вопросу выступил председатель постоянной финансовой комиссии тов. Лысухин.

Депутат Кайгородцев сказал, что необходимо принять жесткие меры к тем руководителям, которые нарушают сметно-штатную дисциплину и тем самым расхищают государственные средства. У нас немало случаев хищения денег, товаров, отдельные руководители, принимая людей на работу, не проверяют их деловых качеств.

Надо предъявлять счет работникам местной промышленности. Товары ширпотреба выпускаются некачест-

венные, они не идут в продажу. Слабо еще работает финансовый отдел горисполкома. Он должен повседневно проводить контроль за деятельностью предприятий.

— На отдельных шахтах, — говорит Пястуневич — зам. управляющего трестом, — допустили большой перерасход государственных средств. Это в первую очередь относится к начальникам шахт тт. Осокину и Бутко. Трест часто допускает непроизводительные затраты, что резко отражается на себестоимости продукции. Мы примем все меры к тому, чтобы не допускать этого в дальнейшей своей работе.

В прениях выступили тт. Абрамов — зав. горно, Урюмцев — городской прокурор, Егоров — председатель горисполкома и др. В своих выступлениях они подвергли резкой критике руководителей торгующих организаций, местной промышленности за допущенные недостатки в работе.

Сессия приняла развернутое решение, в котором потребовала обеспечения выполнения доходной части бюджета и обязала всех руководителей предприятий, организаций и учреждений обеспечить до конца года выполнение социалистических обязательств по сверхплановому накоплению в размере 10 миллионов рублей.

Сессия заслушала доклад секретаря горисполкома тов. Осетрова о ходе подготовки к выборам народных судов.

В принятом решении сессия отметила, что подготовка к выборам в народные суды проходит неудовлетворительно и обязала всех депутатов городского Совета принять активное участие в предвыборной кампании и оказать всемерную помощь избирательным пунктам в подготовке к выборам, в их работе среди трудящихся.

сделать гораздо больше, у нее к этому были все возможности, если бы комитет комсомола по-деловому, с присущей комсомольцам энергией руководил работой первичных комсомольских организаций и комсомольских групп районов, пластов, участков, цехов и отделов.

Основным недостатком в работе комитета комсомола, как это было вскрыто на состоявшемся недавно отчетно-выборном комсомольском собрании, явился неправильный метод руководства, который зачастую имеет повседневный характер работы непосредственно на местах сводился к руководству из кабинета.

Этим можно объяснить и такой факт, когда в крупнейшей комсомольской организации Толмачевского пласта в течение 4-х месяцев не был избран секретарь комсомольского бюро и свыше 150 комсомольцев были оставлены без руководства.

Серьезные недостатки допущены и в политической учебе комсомольцев. Из 12 политкружков регулярно проводят занятия только три. Отдельные комсомольцы-агитаторы, которым поручено вести агитационно-массовую работу

ПИСЬМА ТРУДЯЩИХСЯ

УЧЕНИКИ ФЗО ОСВАИВАЮТ ПРОФЕССИЮ

Месяц тому назад в школу ФЗО № 68 из Тамбовской области прибыло новое пополнение учащихся. Еще недавно эта молодежь не имела даже малейшего представления о шахте. За короткий срок сдав технику безопасности, молодежь отлично освоилась с выработками и чувствует себя в шахте, как в доме своем. Многие молодые рабочие с первых дней практики стали выполнять нормы старых рабочих на 130 процентов, а нормы учащихся на 350 процен-

тов. Особенно хорошо работают комсомольцы Зенкин, Ворлашкин и некоторые другие, обязавшиеся в течение месяца в совершенстве освоить свои профессии и работать самостоятельно навалотбойщиками, крепильщиками и установщиками. По их примеру все учащиеся начали соревнование за быстрое освоение профессий и переход на самостоятельную работу.

Зам. полит школы ФЗО № 68, КУЗНЕЦОВ.

БУДЕТ ЛИ У НАС ПИОНЕРСКИЙ КЛУБ?

Каждый свежий номер газеты «Пионерская правда» рассказывает нам о замечательных делах пионеров и школьников городов Советского Союза, которые в своих пионерских клубах в кружках изобретают и строят различные модели сложных машин, учатся музыке и театальному искусству, приобретают богатые знания в области литературы и естественных наук. И хочется нам по их примеру интересно и организованно проводить досуг и также собственными руками строить макеты шахт, изучать новейшую технику, учиться изобретать новые механизмы, познавать и строить новую жизнь.

Но наши мечты остаются несуществующими, нет у нас настоящего пионерского клуба, хотя наш

город находится в центре Кузбасса, а наши родители — в основном горняки, добывающие немало сверхпланового угля и тем самым создающие необходимые условия для любого роста и расцвета нашего города. Все это говорит о том, что при желании трест «Ленинуголь» мог бы выстроить или выделить из готового фонда нам, пионерам города, замечательный пионерский клуб, где бы мы имели и собственную самостоятельность и кино. Мы, пионеры, просим руководителей треста ответить: будет ли у нас пионерский клуб?

По поручению городского совета пионеров письмо подписали 8 человек: ДУДУВ, ЛЕБЕДИНА, МАКСИМОВ и др.

КТО ХОЗЯИН?

В районе шахты им. Карла Маркса на большой проселочной дороге есть мост через водосточную канаву. Канавы хотя и не глубокая, но грязная и топкая.

Каждый въезжающий в город с стороны деревни Егорово обязательно должен проезжать по мосту. Но мост настолько ветхий, что не всякий рискнет переезжать, не проверив предварительно его устойчивость. Более предусмотрительные граждане перед въездом на мост распрягают лошадей, быков и перетаскивают воз на себе. И все-таки, несмотря на предосторожности, аварии случаются ежедневно:

но: то, смотришь, машина застряла или воз провалился, то искалечилась лошадь. И так каждый день. Все, кому хотя бы раз приходилось проезжать здесь, возмущаются и шлют довольно неслетные пожелания в адрес горкомхоза, который больше всех ответствен за состояние дорог и мостов. А может быть зря ругают горкомхоз? Тогда кто же хозяин этого моста и почему этот нерадивый хозяин не займется ремонтом?

По материалам

«Ленинского шахтера» «ПРОХОДЧИКОВ ИСПОЛЬЗУЮТ НА РАЗНЫХ РАБОТАХ»

Под таким заголовком в газете «Ленинский шахтер» от 14 ноября была опубликована заметка, в которой автор рассказывал, что в строймонтажной конторе № 1 проходчиков используют не по специальности. Как сообщает нам начальник строймонтажной конторы № 1 тов. Пресняков, факты, изложенные в заметке, действительно имели место. В настоящее время приняты меры к тому, чтобы проходчики работали по специальности на производстве.

К гастроллям Московского театра трансформации

5 декабря в нашем городе даст гастроль Московский театр трансформации под художественным руководством и при участии артиста Константина Николаевича Петрова-Неронова.

Театр пробудет в городе всего один день. Он даст трансформационный спектакль-концерт: восточную сказку «Далиф на час» и «Один за всех». Ведущие роли в спектакле-концерте занимают Петров-Неронов и артистка театра трансформации Мелица Яковлевна Богатырева.

За что критиковали комитет комсомола шахты им. С. М. Кирова

В борьбе коллектива горняков шахты имени С. М. Кирова за выполнение пятилетки в четыре года, за дальнейшее повышение угледобычи и снижение себестоимости продукции большая роль принадлежит комсомольцам и несоюзной молодежи.

Комсомольско-молодежные бригады на практической работе доказали свою способность перевыполнять планы угледобычи, свое горячее стремление быть впереди соревнующихся. Стахановская работа комсомольско-молодежных коллективов являлась хорошей школой для молодых рабочих, и особенно для выпускников школ ФЗО. Молодежь с упорством овладевала ведущими шахтерскими профессиями навалотбойщиков и проходчиков. В недавнем прошлом молодые горняки комсомольцы тт. Путилов, Елисеев, Витковский, Минингулов, Хомяк и другие стали мастерами угля, примером стахановского труда не только для всей молодежи шахты, но и для старшего поколения горняков.

но политическому обучению и воспитанию молодежи в духе преданности великому делу партии Ленина — Сталина, в духе коммунистического отношения к труду. Большинство комсомольцев-агитаторов систематически проводили беседы, читки газет среди молодежи участков.

Значительно улучшилась работа молодежной стеновой печати на участках и в цехах. Стенные газеты стали более живыми и интересными. В них стал шире циркулировать опыт передовиков, показывать итоги социалистического соревнования. Большое место в газетах стал занимать вопрос вскрытия причин и недостатков в работе бригад и участков. Стенные газеты по-настоящему стали бичевать лодырей, нарушителей трудовой и государственной дисциплины. К числу таких нужно отнести стенные газеты Толмачевского и Болдыревского пластов, механического цеха.

Однако комсомольская организация, насчитывающая в своих рядах более 350 человек смогла бы

Об образовании окружных счетных комиссий по выборам народных судов (народных судей и народных заседателей) по избирательным округам №№ 42, 43, 44 города Ленинск-Кузнецкого

Решение исполнительного комитета Ленинск-Кузнецкого городского Совета депутатов трудящихся

от 25 ноября 1948 года

г. Ленинск-Кузнецкий

На основании статьи № 24 «Положения о выборах народных судов в РСФСР» исполком городского Совета депутатов трудящихся РЕШИЛ:

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 42.

(Народный суд 1-го участка).
В округ входят избирательные пункты: №№ 20, 21, 22, 23, 24, 25, 32, 33, 34.
1. ШАБАЕВА Елизавета Дмитриевна

Для подсчета голосов поданных за каждого кандидата в народные судьи и народные заседатели образовывать окружные счетные комиссии в следующем составе:

2. ЖУРАВЛЕВА Викторина А.
3. БОНЫШЕВА Анна Дмитриевна
4. БРОВЧЕНКО Яков Павлович
5. ТИХОНОВ Михаил Васильевич
6. АННИКОВ Афанасий Павлович

7. ТРОЦКЕВИЧ Степан Николаевич

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 43

(Народный суд 2-го участка)
В округ входят избирательные пункты №№ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 11, 14 и 35.

1. БУЖОВ Кузьма Павлович
2. ЛАМАКИН Кузьма Никонорович
3. БЫЧКОВ Николай Иванович
4. АНГУДИНОВ Николай Владимирович

5. УЛЬЯНОВ Иван Яковлевич
6. ЗАЙЦЕВА Валентина Александровна

7. ПРОКОПЕНКО Петр Федорович

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 44

(Народный суд 3-го участка)
В округ входят избирательные пункты №№ 10, 12, 13, 15, 16, 18, 19, 26, 27, 28, 29, 30 и 31.

1. ШАБАНОВА Валентина Сергеевна
2. ЩЕРБАГОВА Клавдия Ивановна
3. НОЗДРЕВ Иван Сергеевич
4. ЛОМИБОРТОВ Леонид Иванович
5. ДОЛИНСКАЯ Прасковья Терентьевна
6. СКОБЕЛИНА Галина Сергеевна
7. ПЯТКОВ Иван Мартинович

Председатель горисполкома М. ЕГОРОВ.
Секретарь горисполкома П. ОСЕТРОВ.

Об образовании счетных комиссий на избирательных пунктах по выборам народных судов (народных судей, народных заседателей) города Ленинск-Кузнецкого

Решение исполнительного комитета Ленинск-Кузнецкого городского Совета депутатов трудящихся

от 25 ноября 1948 года

г. Ленинск-Кузнецкий

На основании статьи № 25 «Положения о выборах народных судов РСФСР» исполком городского Совета депутатов трудящихся РЕШИЛ:

Для подсчета голосов, поданных за каждого кандидата в народные судьи и народные заседатели в каждом избирательном пункте при уполномоченном исполнительного комитета городского Совета депутатов трудящихся, образовывать счетные комиссии в следующем составе:

ПО 42 ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ: ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 20 (Уполномоченный горисполкома СИЛВЕРСТЕИН Г. П.)

1. МАПОРНИКОВА Галина Филипповна
2. АНДРЕЕВА Полина Георгиевна
3. ХАЛДОВ Алексей Федорович
4. ПЛЕХАНОВ Андрей Федорович
5. ХУДЯШОВ Александр Терентьевич

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 21 (Уполномоченный горисполкома Сыгчев И. У.)

1. ЖЕРДЕВ Василий Никитович
2. ВОХРАМЕЕВА Валентина Григорьевна
3. ВЕТОШКИНА Анастасия Е.
4. ЩЕРБИНИНА Фаина Андреевна
5. ЛОБАНОВ Михаил Федорович

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 22 (Уполномоченный горисполкома ЮБИНИНА А. С.)

1. УСТЮЖАНИНА Нина Николаевна
2. ГАВРИЛОВА Надежда Васильевна
3. КРАВЧЕНКО Наталья Ивановна
4. ТУЗОВСКАЯ Пелагея Михайловна
5. МАЛАШЕНКО Федор Никитич

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 23 (Уполномоченный горисполкома НУРГАЛЕЕВ Сахабутдин)

1. ГУНЧИХИНА Клавдия Ивановна
2. СЕЛЕЗНЕВА Галина Петровна
3. АЛЕКСЕЕВА Олимпиада Николаевна
4. ГАФШТЕЙН Алексей Васильевич
5. ПЕРЕВЕРЗЕВ Матвей Филиппович

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 24 (Уполномоченный горисполкома ФИДОЧЕНКО М. А.)

1. ПЕРВЕРТАЙЛО Иван Семенович
2. ЧУРСИН Яков Фомич
3. ШИЛИНА Мария Петровна

4. БРАЖНИКОВА Екатерина Георгиевна

5. СВИРИДОНОВ Иван Никифорович

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 25 (Уполномоченный горисполкома СИМОНЕНКО М. М.)

1. УГЛАНОВА Лидия Васильевна
2. БЕЗРУКОВА Галина Федоровна
3. СТАРОДУБОВА Екатерина Кирилловна
4. МАРЮЩЕНКО Федор Егорович
5. КИРСАНОВ Петр Филиппович

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 32 (Уполномоченный горисполкома ШУМИНСКИЙ А. П.)

1. ПОДОУМОВ Иван Васильевич
2. МОТУС Янина Семеновна
3. ЯБУНИНА Валентина Павловна
4. МИРОШКИН Павел Иванович
5. ЛЫЖИН Иван Андреевич

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 33 (Уполномоченный горисполкома БЛИМОВ И. П.)

1. САДОМАКА Анна Ивановна
2. АРТУЩЕНКО Аким Алексеевич
3. БОЛОТНИКОВА Дарья Михайловна
4. БЫКОВ Иван Степанович
5. ПАРХАЕВА Зоя Михайловна

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 34 (Уполномоченный горисполкома КУЗИН Т. П.)

1. КОРОТКОВ Владимир Тихонович
2. СИДОРОВ Александр Порфирьевич
3. СЕРЕДКИНА Надежда Ивановна
4. ЛЫЖИН Василий Степанович
5. КИРЖАКОВ Николай Иванович

ПО 43 ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ: ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 1 (Уполномоченный горисполкома ФИЛИПОВ В. Г.)

1. ВАШКЕЛЕВА Клавдия Захаровна
2. МАТВЕЕВ Сергей Александрович
3. ШУМИЛОВ Вениамин Афанасьевич
4. РЕЧКИН Александр Григорьевич
5. ЖЕРЕБЦОВА Анастасия Павловна

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 2 (Уполномоченный горисполкома БУКАЛОВ Д. М.)

1. БЕСКОНЧИНА Прасковья Михайловна

2. КОРОБЕЙНИКОВ Михаил Иванович

3. ДОЛЖЕНКО Николай Васильевич

4. ЕРМАКОВА Зинаида Петровна

5. ВОКОНОВ Виктор Сергеевич

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 3 (Уполномоченный горисполкома КУРНАЕВ И. Ф.)

1. КОРЕНКОВА Феодосия Никитична
2. ВОИЕНКО Андрей Алексеевич
3. ЖИХАРЕВА Надежда Васильевна
4. ЕФИМЕНКО Александр Петрович
5. ГУСЛИН Иван Михайлович

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 4 (Уполномоченный горисполкома КОЗЛОВ М. С.)

1. ЕВМЕНОВ Георгий Ильич
2. НИКАНОРОВ Сергей Иванович
3. ВОРОБЬЕВА Вера Алексеевна
4. ЯГОДИНСКАЯ Антонина Кузьминична
5. ЕСАУЛОВА Мария Прокофьевна

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 5 (Уполномоченный горисполкома БОИДАРЕВ А. Л.)

1. АНФИМОВ Иван Андреевич
2. НИКИТИН Роман Федорович
3. КОРЖАКОВА Александра Андреевна
4. МАРИЕНКО Алексей Дмитриевич
5. СКОБЕЛОВА Федосья Ивановна

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 6 (Уполномоченный горисполкома БОТЕНКОВ А. П.)

1. ЦАКЛИН Василий Прокопьевич
2. ФОМИН Иван Петрович
3. СИНИЦИНА Мария Алексеевна
4. БЕЛУХИНА Раиса Ивановна
5. СИНИЦИНА Зинаида Михайловна

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 7 (Уполномоченный горисполкома БОГДАНОВ Д. М.)

1. СТЕПАНОВА Валентина Ивановна
2. КРЮКОВ Кирилл Иванович
3. ТЮХРИН Николай Павлович
4. ЧЕКОМЦЕВ Степан Лукьянович
5. КОНСТАНТИНОВА Мария Ивановна

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 8 (Уполномоченный горисполкома ЕФИМОВ И. Е.)

1. ЕЖОВ Иван Иванович
2. ВЕЛЬЖИЖИНА Екатерина Ефимовна

3. СИНЯЕВА Мария Григорьевна

4. ШУЛЕПКО Ратислав Иванович

5. ЧЕРКАС Юлия Петровна

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 9 (Уполномоченный горисполкома УСКОВ И. А.)

1. ШУШПАННИКОВ Илья Ермолаевич
2. ВАЛОВА Александра Михайловна
3. ПЕЧЕРКИН Павел Константинович
4. ВОСКОВОЙНИКОВА Валентина Андреевна
5. ГЛАЗКОВ Николай Лукич

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 11 (Уполномоченный горисполкома СЛОВЕВ Г. П.)

1. ФЕДОРОВ Владимир Евстигнеевич
2. БУНИН Степан Дмитриевич
3. ФУТЕРМАН Михаил Львович
4. КОВАЛЕВ Юрий Иванович
5. РЫЛКОВ

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 14 (Уполномоченный горисполкома ИМЕРЕДИ М. Т.)

1. ЧАРУХИН Виктор Николаевич
2. ГУБАЙДУЛИН НУРУЛЛА
3. УПЕНИК Рахиль Борисовна
4. ЖМУТЬ Лидия Моисеевна
5. ГРЕБЕНЩИКОВА Нина Васильевна

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 28 (Уполномоченный горисполкома АНТОНЕНКО С. Ф.)

1. БАРАБАНОВА Анна Денисовна
2. ФЕТИСОВА Анна Ивановна
3. МЛЛЕР Юрий Александрович
4. ТРОФИМОВА Евгения Федоровна
5. МОЛОСТОВ Андрей Павлович

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 35 (Уполномоченный горисполкома ЖИГУЛОВ В. М.)

1. АНТОНОВА Татьяна Ивановна
2. ЧЕРЕПЕНКО Леонид Адамович
3. ФЕОКТИСТОВ Михаил Александрович
4. ПОСТНОВА Александра Васильевна
5. ЮРШИН Василий Владимирович

ПО 44 ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ: ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 12 (Уполномоченный горисполкома ПАВЛОВ Н. С.)

1. ЕВДОКИМОВА Валентина
2. ЛУЦЕНКО Дмитрий Иванович
3. АНДРЕЕВ Григорий Прокопьевич
4. АТАПИН Иван Степанович
5. ТАМАНОВА Валентина Васильевна

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 13 (Уполномоченный горисполкома ЗВОНКОВА С. И.)

1. КАНЫГИНА Вера Павловна
2. ГОРНОСТАЕВА Екатерина Васильевна
3. ЧЕБЫКИНА Мария Васильевна
4. МЕЗЕНЦЕВА Ольга Владимировна
5. ВАЩЕНКО Александра Александровна

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 15 (Уполномоченный горисполкома МАЛОХОВЕЦКИЙ И. В.)

1. УСОМЦЕВ Александр Афанасьевич
2. БОЧНОК Лидия Львовна
3. ЛОБАСТОВ Георгий Васильевич
4. ТАРАТАНОВА Мария Трофимовна
5. ОСОКИНА Анна Николаевна

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 16 (Уполномоченный горисполкома МОРОЗОВ Е. М.)

1. КОРНЕВ Дмитрий Прокопьевич
2. ГЛУШАКОВ Марк Емельянович
3. МАРБЕЕВ Григорий Николаевич
4. ИВАНОВА Евдокия Павловна
5. КУЦЕВОЛ Екатерина Прокопьевна

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 18 (Уполномоченный горисполкома БОРИСОВ Г. М.)

1. АЛИФЕРЧИК Серафим Демидович
2. ЛЕХАНОВ Леонид Александрович
3. БЕЛОБОРОДОВА Александра Никифоровна
4. СЕМЕНОВА Тамара Михайловна
5. ГОРБУНОВА Мария Григорьевна

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 19 (Уполномоченный горисполкома БЕДАРЕВ И. И.)

1. ПЛУЖНОВА Мария Борисовна
2. КОВАЛЬСКАЯ Елена Георгиевна
3. КОНОНОВ Александр Александрович
4. ШАТАЛИН Константин Петрович
5. ПАГИН Алексей Игнатьевич

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 10 (Уполномоченный горисполкома ШИЧКИН С. И.)

1. БУДЯК Алексей Федорович
2. БОРИСКИНА Анна Егоровна
3. ГОРЛАПОВ Тимофей Яковлевич
4. ГУСЕЛЬНИКОВ Александр Федорович
5. ПОЗДНЕВА Нина Порфирьевна

(Окончание на 4 стр.)

Об образовании счетных комиссий на избирательных пунктах по выборам народных судов (народных судей, народных заседателей) города Ленинск-Кузнецкого

Решение исполнительного комитета Ленинск-Кузнецкого городского Совета депутатов трудящихся

от 25 ноября 1948 года

г. Ленинск-Кузнецкий

(Онучание)

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 26 (Уполномоченный горисполкома АНИКЕЕВА А. Д.)

- 1. КРАСНОВ Иван Федорович
2. ПОЛОЖЕНЦЕВА Анна Васильевна
3. ДАВЫДОВА Мария Егоровна
4. КОВАЛКИН Петр Александрович
5. БОЖОВА Таисья А.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 27 (Уполномоченный горисполкома КИРЕЕВ С. А.)

- 1. ШУТОВА Анна Петровна
2. ФЕТИСОВА Вера Ивановна
3. АНАНИНА Клавдия Павловна
4. ДОЛОВ Сергей Степанович

5. НЕСТЕРЕНКО Григорий Гаврилович

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 29 (Уполномоченный горисполкома САЛУТИН С. И.)

- 1. СЫСОВА Мария Алексеевна
2. ЯЗЫКОВ Иван Иванович
3. КОНДРАТЬЕВ Гавриил Ефимович
4. ЗМАЗНЕВ Василий Павлович
5. ДЕМИДЕНКО Инна Трофимовна

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 30 (Уполномоченный горисполкома ЛЕВОШКО В. А.)

- 1. ГРИКО Надежда Григорьевна

Председатель горисполкома М. ЕГОРОВ. Секретарь горисполкома П. ОСЕТРОВ.

2. ЗАВГОРДНЯЯ Зоя Андреевна

3. ЩЕРБАЧЕНКО Иван Михайлович

4. ЧЕРТОВ Михаил Ефимович

5. ДИКАРЕВА Инна Михайловна

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 31 (Уполномоченный Горисполкома БАЛАБАНОВ П. А.)

- 1. КОПЫТИНА Агриппина Васильевна
2. МИЗИТОВА Александра Михайловна
3. АНТИПЕНКО Петр Фомич
4. КУЗНЕЦОВ Николай Максимович
5. БУЛАВИН Иван Алексеевич.

Об образовании окружной счетной комиссии по выборам народного суда (народного судьи и народных заседателей) по избирательному округу № 45 Байкаимского района г. Ленинск-Кузнецкого

Решение исполнительного комитета Байкаимского районного Совета депутатов трудящихся города Ленинск-Кузнецкого

г. Ленинск-Кузнецкий

На основании статьи № 24 «Положения о выборах народных судов РСФСР» исполком районного Совета депутатов трудящихся РЕШИЛ:

Для подсчета голосов поданных за кандидата в народные судьи и народные заседатели образовать окружную счетную комиссию в следующем составе:

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 45.

(Народный суд Байкаимского района)

В округ входят избирательные пункты №№ 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43 и 17.

- 1. ЛЕКАХ Ефим Борисович

Председатель райисполкома П. НАУМОВ. Секретарь райисполкома Д. ПИХТОВ.

2. СУХАНОВА Екатерина Григорьевна

3. МИРОНОВА Тамара Николаевна

4. КУЧИН Иван Алексеевич

5. РЕШЕТНИКОВА Агриппина Родионовна

6. ХОДЫГИН Павел Алексеевич

7. ТЕЛЕНКИНА Полина Петровна

Об образовании счетных комиссий на избирательных пунктах по выборам народных судов (народного судьи и народных заседателей) Байкаимского райсовета

Решение исполнительного комитета Байкаимского районного Совета депутатов трудящихся города Ленинск-Кузнецкого

г. Ленинск-Кузнецкий

На основании статьи № 25 «Положения о выборах народных судов РСФСР» исполком районного Совета депутатов трудящихся РЕШИЛ: для подсчета голосов, поданных за каждого кандидата в народные судьи и народные заседатели, в каждом избирательном пункте, при уполномоченном исполнительного комитета районного Совета депутатов трудящихся, образовать счетные комиссии в следующем составе:

ПО 45 ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ:

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 36 (Уполномоченный райисполкома ЗЮБЕНКО И. И.)

- 1. СУСЛОВ Барн Степанович
2. ЧЕРДАНЦЕВА Агафья Григорьевна
3. СКОРОДУМОВА Мария Михайловна
4. ПАВЛОВ Алексей Александрович
5. КУЗИН Максим Григорьевич

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 37 (Уполномоченный райисполкома РУЯТКИН Д. С.)

- 1. НЕВИДИМОВА Елена Михайловна
2. КАЗАНЦЕВА Зинаида Павловна
3. БОРМОТОВ Николай Яковлевич

4. ЗАБЕЛИН Иван Иосифович

5. ПОЛУХИН Михаил Иванович

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 38 (Уполномоченный райисполкома РОГАПОВА О. А.)

- 1. АНИКЕЕВ Вячеслав Ефимович
2. БАРТУНИЧЕВ Василий Васильевич
3. ПУТИН Николай Алексеевич
4. СПИЧКОВ Александр Ефимович
5. ДЕМИН Василий Яковлевич

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 39 (Уполномоченный райисполкома ПИХТОВ Д. И.)

- 1. КАШКИРОВА Раиса Афанасьевна
2. КРЮКОВ Павел Митрофанович
3. КОЗЬКОВ Яков Федорович
4. КИСЕЛЕВА Таисья Сергеевна
5. ОСИП Василий Иванович

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 40 (Уполномоченный райисполкома ЗАЙЦЕВ И. С.)

- 1. ШЕГЛИКОВ Василий Митрофанович
2. КРЫСИНА Татьяна Н.
3. ЗАЙЦЕВ Иван Харитонович
4. БЕДАРЕВ Анатолий Г.
5. НЕЛЮБИН Федор Матвеевич

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 41 (Уполномоченный райисполкома ЛЫБИН Ф. В.)

- 1. КОСТРОПОВ Петр Михайлович
2. БЛИНОВА Александра Федоровна

Председатель райисполкома П. НАУМОВ. Секретарь райисполкома Д. ПИХТОВ.

3. ТРИШКИН Андрей Никифорович

4. КОМАРОВА Наталья В.

5. ВЕТРОВ Иван Денисович

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 42 (Уполномоченный райисполкома БУРЦЕВ Семен Захарович

- 1. БУРЦЕВ Захар Григорьевич
2. ШТАЦЕВИЧ Евгения Николаевна
3. КРУЖКО Ольга Иосифовна
4. ПЕЧЕРКИН Алексей Иванович
5. ИВАНОВ Владимир Константинович

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 43 (Уполномоченный райисполкома БУХТИЯРОВ)

- 1. ЗАЙЦЕВ Александр Васильевич
2. МАЛЬЦЕВА Александра Алексеевна
3. ЛЯНГУЗОВ Филипп Алексеевич
4. РАШКОВ Исани Б.
5. СОСНИН Тихон Прокопьевич

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 17 (Уполномоченный райисполкома ПАЛЮШКИН)

- 1. ПОПУРОВСКИЙ Алексей Николаевич
2. СЕНЧЕКОВА Александра Алексеевна
3. ВЕРШИНИН Михаил Е.
4. ОЛЬНОВ Николай А.
5. БИРЮКОВ Виктор Васильевич

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ № 17 (Уполномоченный райисполкома ПАЛЮШКИН)

- 1. ПОПУРОВСКИЙ Алексей Николаевич
2. СЕНЧЕКОВА Александра Алексеевна
3. ВЕРШИНИН Михаил Е.
4. ОЛЬНОВ Николай А.
5. БИРЮКОВ Виктор Васильевич

Председатель райисполкома П. НАУМОВ. Секретарь райисполкома Д. ПИХТОВ.

Письмо Оттомара Гешке четырем комендантам Берлина

БЕРЛИН, 1 декабря (ТА С). Заместитель председателя городского собрания депутатов Оттомар Гешке обратился вчера к военным комендантам Берлина с письмом, в котором сообщает, что на состоявшемся чрезвычайном заседании городского собрания депутатов по предложению демократического блока Берлина, был единогласно избран магистрат, созданный в результате выборов 20 октября 1946 года, так как большинство этого магистрата пренебрегло элементарными жизненными интересами Берлина и его населения, нарушило конституцию и не выполнило своих обязанностей. Для обеспечения единства управления снабжением, а также для подготовки всеобщих демократических выборов во всем Берлине создан временный демократический магистрат.

Берлин было единогласно принято 2 тысячами представителей берлинского населения присутствовавшими в адмиралспласте. Это решение единогласно поддержано 500 тысячами берлинцев, участвовавших в массовом митинге.

«Выполняя свой долг,—пишет в заключение Гешке,—я доведу до вашего сведения об этих выборах и одновременно сообщаю, что весь магистрат и обер-бургомистр Фридрих Эберт были утверждены массовым митингом. Я позволю себе выразить надежду, что этому вновь созданному временному магистрату, который будет выполнять свои функции до объявления новых, свободных, елиных, демократических выборов во всем Берлине, будет оказана необходимая поддержка в его деятельности и интересах всего берлинского населения».

Гешке далее указывает, что пред-

Стоун о политике Клея в Германии

НЬЮ-ЙОРК, 29 ноября (ТАСС). Обзоратель газеты «Нью-Йорк стар» Стоун, комментируя так называемый берлинский вопрос, указывает, что предложения обеих сторон в значительной степени совпадают, что, по его словам, доказывает, что Клей и Кляка, которую он представляет, пытаются воспрепятствовать заключению полного соглашения.

«Нью-Йорк стар» комментируя так называемый берлинский вопрос, указывает, что предложения обеих сторон в значительной степени совпадают, что, по его словам, доказывает, что Клей и Кляка, которую он представляет, пытаются воспрепятствовать заключению полного соглашения. По словам Стоуна, Клей препятствует достижению соглашения, так как он является исполнителем воли блока, имеющего собственные интересы в Германии, и он устремился сделать нечто большее, чем разработать политику для Германии. Клей пользуется влиятельной финансовой поддержкой и отличается смелостью, что позволило ему выносить основные решения, которые в глазах Вашингтона являются политикой, так как Вашингтон не смеет отказаться от Клея и тех «свершившихся фактов», перед лицом которых он ставит Вашингтон. Многие в Вашингтоне подозревают, что одним из таких «свершившихся фактов», был недавний приказ Клея о возвращении контроля над рурской промышленностью немцам. Генерал Клей и коалиция милитаристов и финквистов, на которую он работает, не хотят разрешения валютной проблемы. Милитаристам нужна непрекращающаяся трестка в течение ближайших нескольких месяцев для того, чтобы они могли провести через конгресс увеличенные ассигнования на военный ленд-лиз. Финквисты не хотят разрешения валютной проблемы, так как за этим последовала бы четырехсторонняя конференция, посвященная Германии. Первым вопросом на повестке дня конференции был бы четырехсторонний контроль над Руром. Друзья Германии на Уолл-Стриве полны решимости не допустить, чтобы ни русские, ни французы, ни англичане, если они посмеют действовать более независимо, не воспрепятствовали возвращению Рур крупным германским промышленникам».

По словам Стоуна, Клей препятствует достижению соглашения, так как он является исполнителем воли блока, имеющего собственные интересы в Германии, и он устремился сделать нечто большее, чем разработать политику для Германии. Клей пользуется влиятельной финансовой поддержкой и отличается смелостью, что позволило ему выносить основные решения, которые в глазах Вашингтона являются политикой, так как Вашингтон не смеет отказаться от Клея и тех «свершившихся фактов», перед лицом которых он ставит Вашингтон. Многие в Вашингтоне подозревают, что одним из таких «свершившихся фактов», был недавний приказ Клея о возвращении контроля над рурской промышленностью немцам.

По словам Стоуна, Клей препятствует достижению соглашения, так как он является исполнителем воли блока, имеющего собственные интересы в Германии, и он устремился сделать нечто большее, чем разработать политику для Германии. Клей пользуется влиятельной финансовой поддержкой и отличается смелостью, что позволило ему выносить основные решения, которые в глазах Вашингтона являются политикой, так как Вашингтон не смеет отказаться от Клея и тех «свершившихся фактов», перед лицом которых он ставит Вашингтон. Многие в Вашингтоне подозревают, что одним из таких «свершившихся фактов», был недавний приказ Клея о возвращении контроля над рурской промышленностью немцам.

Роспуск суда присяжных, возбудившего дело против 12 коммунистических лидеров США

НЬЮ ИОРК, 1 декабря (ТАСС). Газета «Нью-Йорк Ворлд Телеграмм» сообщает, что федеральный суд присяжных, недавно возбудивший дело против 12 коммунистических лидеров, будет распущен примерно 16 декабря. Представитель министерства юстиции Уэрти в своем заявлении отказался комментиро-

вать вопрос о возможности предъявления дальнейших обвинений коммунистам до роспуска суда присяжных. На вопрос, будет ли создан другой суд присяжных для продолжения расследования деятельности коммунистов, Уэрти, заявив, что это мало вероятно.

Английские рабочие протестуют против антикоммунистической кампании британского конгресса тред-юнионсв

ПРАГА, 1 декабря (ТАСС). Лондонский корреспондент агентства Телепресс передает, что докеры Лондона на специальном собрании осудили антикоммунистическую кампанию, проводимую генсоветом британского конгресса тред-юнионсв (БКТ), а также требование генсовета, чтобы рабочие «наблюдали» за коммунистами, занимающими

выборные должности в профсоюзных комитетах. Докеры продемонстрировали свое недовольство реакционным планом руководства (БКТ), единогласно выразив вотум доверия председателю своего союза — коммунисту.

Зам. ответ. редактора М. УЛЬЯНОВ.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ ГОР. ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО!

На основании постановления Совета Министров Союза ССР от 28 ноября 1948 г. № 1-1817 с 5 декабря с. г. снижаются цены на вино-водочную, пивную стеклопосуду, а также стеклопосуду из под минеральных вод по ценам: за 0,5 литра и выше — 3 рубля и менее поллитра — 2 руб.

Прием посуды производится во всех магазинах ОРСа треста «Ленинуголь» за наличный расчет. ОРС треста «Ленинуголь».

ЦЭС треста «Ленинуголь» ведет до сведения всех частных абонентов города, что срок уплаты за пользование электроэнергией в 1948 году установлен до 10 декабря с. г.

К сведению предприятий и граждан города!

Артель «Победа» имеет в продаже кирпич.

Справиться по адресу: 10-й участок, ул. Конная, № 9, с 9 часов утра до 5 вечера.

ПРАВЛЕНИЕ.

ТРЕБУЮТСЯ:

Головному буфету ст. Кольчугино строж.

Обращаться в часы запытий в контору буфета.

Абонентам, несвоевременно рассчитавшимся за электроэнергию, будет прекращена подача электроэнергии и начислена пеня.

отдела через трест, типография 3-29